

**ОТКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО  
«ОСИПОВИЧСКИЙ ЗАВОД АВТОМОБИЛЬНЫХ АГРЕГАТОВ»**

**ПОЛИТИКА  
В ОБЛАСТИ БОРЬБЫ СО ВЗЯТОЧНИЧЕСТВОМ**

Открытое акционерное общество «Осиповичский завод автомобильных агрегатов» (далее – ОАО «ОЗАА», Общество) осознает, что коррупция представляет собой серьезную угрозу экономике страны, подрывает господство правовых институтов и моральные устои Общества, нарушает принцип равенства и социальной справедливости.

ОАО «ОЗАА» открыто заявляет о нетерпимости к любым формам и проявлениям коррупции, высказывает намерение демонстрировать нежелание мириться с любыми видами противоправного поведения.

Общей целью ОАО «ОЗАА» в области борьбы со взяточничеством является реализация необходимых мер, направленных на максимальное снижение вероятности проявления взяточничества и сведение к минимуму возможных рисков как непосредственно коррупционных, так и репутационных – для Общества и его деловых партнеров.

ОАО «ОЗАА» устанавливает запрет взяточничества, который распространяется на всех работников Общества, и обязуется неукоснительно соблюдать законодательство, направленное на противодействие коррупции в своей деятельности.

**ОАО «ОЗАА» обязуется:**

противодействовать незаконному коммерческому, финансовому, административному давлению, способному оказать коррупционное влияние на деятельность Общества;

минимизировать риски возникновения коррупционной составляющей в деятельности Общества;

управлять конфликтами интересов и соблюдать Кодекс корпоративной этики при выполнении своих служебных обязанностей;

удовлетворять требованиям системы менеджмента борьбы со взяточничеством;

постоянно улучшать систему менеджмента борьбы со взяточничеством;

препринимать действия, позволяющие всем работникам Общества в рамках своей профессиональной деятельности убедиться, что посторонние лица не имеют возможности оказывать какое-либо влияние на решения, принимаемые в Обществе. Ни один работник или руководитель не будет подвергаться преследованиям, дискриминации или дисциплинарной ответственности за отказ от взяточничества или за раскрытие факта взяточничества и информирование о подозрениях на основе обоснованного предположения.

Назначение Политики заключается в формировании правовой культуры работников Общества, отвергающей коррупцию и обеспечивающей принципы честности и неподкупности при исполнении своих должностных обязанностей, вовлекающей в антикоррупционное движение всех работников, формирующей их активную позицию, основанную на непринятии любых проявлений коррупции, в том числе взяточничества.

**Руководством определены основные принципы Политики**

Главенствующим принципом является соответствие Политики в области борьбы со взяточничеством действующему законодательству и общепринятым нормам права. Соответствие реализуемых антикоррупционных мероприятий Конституции Республики Беларусь, заключенным международным договорам, законодательству о противодействии коррупции и иным нормативным правовым актам.

Принцип личного примера, заключается в формировании высшим руководством культуры нетерпимости ко взяточничеству и создании внутриорганизационной системы его предупреждения.

Принцип вовлеченности работников, заключающийся в информировании работников о положениях законодательства о противодействии коррупции и стимулировании их активного участия в реализации антикоррупционных стандартов и процедур.

Директор Общества является высшим руководством по отношению к системе менеджмента борьбы со взяточничеством, и обеспечивает установление, внедрение и поддержание настоящей системы, а также интеграцию ее требований в процессы Общества. Осуществляет соответствующий контроль и надзор за соблюдением требований системы менеджмента.

Подразделение по соблюдению требований в области борьбы со взяточничеством обеспечивает организационно-практическое сопровождение процессов в области борьбы со взяточничеством и контроль за их соблюдением.

Настоящая Политика обязательна для исполнения всеми сотрудниками, а также лицами, выступающими в интересах и от имени Общества в рамках установленных договорными обязательствами.

ОАО «ОЗАА» также требует от своих партнеров действий в соответствии с деловой этикой и законодательством.

Директор ОАО «ОЗАА»



С.Н.Богданович

2025